

EL PUEBLO AUSTRIACO SE DEFIENDE

Reunión del Comité Provincial de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista

Se acuerda celebrar un acto con la cooperación de Pepe Díaz y González Peña

El día 19 de los corrientes celebró sesión ordinaria el Comité Provincial de Enlace de los partidos marxistas, con asistencia de los camaradas Aleman, Arráez, Guardiola, Paquita Sánchez, Carmen Camacho, Iniesta, Meindo y Alted.

Se aprobó el acta anterior y se dio cuenta de la constitución de los Comités de Enlace en Campelejo y Pego. Se designaron a varios componentes del Comité Provincial para que se desplacen a los pueblos en actos de propaganda y a reuniones conjuntas de los partidos marxistas. Se acordó asimismo hacer una circular, con carácter provincial, glosando la actitud de los marxistas en los momentos actuales.

El día 27 del actual se celebrará una reunión de periodistas de la España leal

MADRID, 11 (6 t.).—Se ha reunido la Comisión organizadora de la Asamblea Nacional de Periodistas, que está integrada por Javier Bueno, José Luis Salado y Navarro Ballesteros, en representación de la Agrupación Profesional de Periodistas, y Eduardo de Guzmán, Adelo Plaza y Natividad Adalia, por la Sección de periodistas del Sindicato Unico de Industrias Gráficas. La Comisión tomó el acuerdo de convocar definitivamente la reunión nacional de los periodistas de la España

leal el 27 del actual. Se celebrará en Madrid, y en ella habrá de tratarse de la forma de establecer una relación permanente entre todos los periodistas y la conveniencia de adherirse a la Federación Internacional de Periodistas. Las Secciones de periodistas, tanto de la U. G. T. como de la C. N. T., deben proceder a nombrar sus delegaciones, sin perjuicio de que la Comisión organizadora se ponga en relación directa con las Secciones. Estas deben considerarse convocadas por la presente nota.—(Febus.)

Se constituye la Asociación de la Prensa Extranjera

MADRID, 11 (6 t.).—Ha quedado constituida la Asociación de la Prensa Extranjera, cuyos fundadores han creado una entidad puramente profesional y de asistencia mutua. Preside la Asociación el antiguo correspondiente de "Le Journal" de París, M. Delume, que fué elegido por aclamación, así como el secretario, Mr. Mapworth, representante de la Agencia Reuters. Fué elegido vicepresidente Constantino Esca, correspondiente de "La Nación", de Buenos Aires.—(Febus.)

Diez mil pesetas de multa por venta a precio abusivo

VALENCIA, 11 (6 t.).—El Juzgado Municipal de Carcagente ha impuesto una multa de 10.000 pesetas a Joaquín Tormo, por venta de harina a un precio abusivo.—(Febus.)

Para el monumento a Durruti

MADRID, 11 (6 t.).—Merced a sugerencias hechas por la Prensa confederal, el cañón pequeño "F. A. I.", que tan destacada intervención tuvo en la defensa de Madrid, ha sido cedido por la Comandancia General de Artillería a la Comisión pro monumento a Durruti, para que figure en él.—(Febus.)

Pleno de los ferroviarios de la C. N. T.

VALENCIA, 11 (6 t.).—Ha comenzado sus tareas el Pleno de la Federación Nacional de Ferroviarios (C. N. T.), con asistencia de 68 delegaciones, que representan a 28.432 afiliados. En la primera sesión únicamente se nombró la Mesa de discusión y las Ponencias.—(Febus.)

Cese de un comisario

BARCELONA, 11 (6 t.).—La "Gaceta" publica una orden de Defensa Nacional disponiendo el cese en el cargo de comisario del noveno Cuerpo de Ejército de D. Máximo Muñoz.—(Febus.)

Próxima reunión de la I. O. S. con la F. S. I.

BARCELONA, 11 (6 t.).—A petición de la U. G. T. y del Partido Socialista, tendrá lugar en París, los días 14, 15 y 16, una reunión de la Internacional Obrera Socialista y de la Federación Sindical Internacional, para tratar exclusivamente de la situación de España.—(Febus.)

EL PARTIDO

Convocatorias y avisos

Organización

RADIO NORTE.—Se convoca, con carácter urgente, a la reunión de activistas del Radio, para el lunes próximo a todos los militantes del mismo.

RADIO ESTE.—Se convoca a todos los militantes del Radio por asuntos de gran importancia, para el lunes 14, a las siete y media de la tarde.

RADIO OESTE.—Por la presente se convoca a una reunión al Comité de Radio, para hoy sábado 12, a las nueve de la noche. Dado el carácter de esta reunión, se ruega la puntual asistencia.

RADIO SUR.—Como consecuencia del resultado de la Conferencia de Radio celebrada el jueves y viernes de la semana pasada, y con el fin de que todos los militantes puedan emitir su opinión y al mismo tiempo capacitarse ante la próxima Conferencia Provincial, durante la presente semana todas las Células de este Radio se reunirán en la forma siguiente, a las siete de la tarde:

Sábado.—Células 14, 23, 24, 1. día, Obreros Puertos.

Para la obtención del carnet del presente año, es indispensable la asistencia a estas reuniones, a cuyo fin éstas serán controladas por los camaradas que componen la Ponencia nombrada en la Conferencia de Radio.

RADIO SUR.—Por dificultades surgidas, las reuniones de Célula anunciadas para el miércoles último, han sido aplazadas hasta el lunes. Por lo tanto, a las siete de la tarde del día 14, se reunirán

sin excusa alguna las Células 15, 6, 9, 7, 10, 12, 13, 26, 15, 17 y 19.

A TODOS LOS RADIOS Y COMARCAS.—Se convoca a todos los responsables de Cuadros, para la reunión provincial de Cuadros, que en el local de la C. P. se celebrará el día 15 del corriente a las cuatro de la tarde. A este acto acudirán dos miembros de la Comisión de Cuadros del Comité Central. Se discutirá el siguiente orden del día: Informe general del responsable de la C. P. de Cuadros. Discusión del mismo. Nombramiento por un miembro de la Comisión de Cuadros del C. C.

Al acudir a esta reunión, deberán traer terminados los trabajos que por carta se les marcan.

FRACCION COMUNISTA DE COMERCIO Y OFICINAS.—Se convoca a la célula Fracción a una reunión que se celebrará el próximo sábado, día 12, a las siete y media de la tarde, en la Secretaría Sindical.

FRACCIONES COMUNISTAS DE FERROVIARIOS ANDALUCES MALAGA Y SUBURBANOS.—Se convoca a las células Fracciones a una reunión de conjunto que ha de celebrarse el próximo sábado, día 12, a las cinco de la tarde, en la Secretaría Sindical.

RADIO ESTE.—Se convoca a las Células 1 y 2 a una reunión en el Radio, para asuntos de mucha importancia, el lunes 14 a las siete y media de la tarde.

ORGANIZACIÓN.—Se convoca al Radio de Vista Hermosa para el lunes 14, a las cuatro y media de la tarde, en el local de este Comité Provincial.

El Gobierno inglés declara que tiene que decir su palabra sobre Austria

LONDRES, 11.—La invasión militar alemana en Austria ha producido enorme inquietud en la opinión pública. El Gobierno se halla reunido con carácter permanente. Mantiene contacto continuo con París.

Chamberlain ha declarado que Inglaterra no puede desinteresarse de la suerte de Austria y que adoptará una posición firme.

Austria, en guerra contra el asalto nazi

Encuentra cogido entre los fuegos de España, de Albania, de Austria. Su situación es terrible. Si envía un Ejército a Austria en apoyo de Hitler, tiene que desatender el frente español y el abisinio, en los que tiene un Ejército de ocupación de 500.000 soldados y grandes masas de aviación y artillería.

Mussolini, astuto, sátrapa, ha engañado a todo el mundo. A Hitler, a Franco, a Francia, a Inglaterra. Un conflicto general con Francia, la U. E. S. S., Checoslovaquia e Inglaterra sería el golpe de muerte para el eje Roma-Berlin. Para no caer, no será capaz de chaquetear, como en la guerra del 14 traicionó Italia al Imperio alemán, combatiendo con los aliados porque éstos tenían más posibilidades de triunfar?

Noticias de última hora nos revelan por qué los nazis se oponen al plebiscito, amenazando con conquistar Austria por la tresada. Están convencidos de que la mayoría austriaca votará por una Austria libre, y esto determina que el nazismo se lleve la mano a la cabeza.

Del acto homenaje a los movilizados del 29 y 40 y el S. R. I.

Por olvido involuntario, hemos dejado de consignar que el Comité Provincial del S. R. I. estuvo presente, con dos pancartas muy expresivas y su bandera, y que fué leída una carta de adhesión alentadora a los nuevos soldados de la Libertad, y prometiendo su incondicional ayuda en todo momento y juramentándose para laborar por que vanguardia y retaguardia sean un solo frente, haciendo más eficaz la práctica de la solidaridad.

Como siempre, el Socorro Rojo está en el puesto de honor, como vanguardia de la solidaridad.

Por un diplomático con coña

El Frente Patriótico participa en la lucha. La mayoría de los siete millones de austriacos planta cara al nazismo. Pero Austria, débil, necesita el refuerzo de las democracias inglesa y francesa para que no quede en la estacada.

La movilización militar de los reservistas, de la milicia del F. E., indica que Austria no se entregará sin lucha. El Ejército alemán ha invadido ya Austria. ¿Qué ocurrirá ahora? ¿Será el incendio general? ¿Cuál será la posición de Mussolini? Este se

interrompido al norte de Salzburgo y continúan los movimientos de tropas en la región. Se cree que esta situación exige un cambio de impresiones entre París y Londres.

GRAVÍSIMA SITUACION, DICEN EN LONDRES

LONDRES, 11.—En los Centros oficiales ingleses se confirman los movimientos de tropas alemanas en la frontera austriaca.

Aunque Halifax comunicó ayer a Von Ribbentrop el interés de la Gran Bretaña en la libertad del plebiscito, en los círculos diplomáticos se concede gran importancia a la conversación del ministro alemán con Chamberlain en el almuerzo de despedida. Parece que los acontecimientos han contestado esta mañana negativamente a la cuestión planteada ayer a Ribbentrop para obtener de Berlín seguridades de no ejercer presión sobre el plebiscito austriaco. No se distraula en Londres la gravedad de la situación y la acción de las secciones alemanas nazi en territorio austriaco sería considerada como una intervención formal, igual que si se tratara de un ejército regular.

En el Hogar del Soldado del Batallón de Retaguardia

CONFERENCIA DE LUIS BASSA

Ayer viernes, 11 de marzo, y a las once y media de la mañana, dió su anunciada conferencia Luis Bassa Vega, en representación del Partido Izquierda Republicana.

Fué presentado al orador por el comisario del Batallón, nuestro querido amigo Luis Arráez, que precisamente en este día toma posesión de dicho cargo.

Titula la conferencia "Intensifiquemos la producción de material de guerra".

Entró de lleno en el fondo de su conferencia, y denunció que el mayor obstáculo que se encuentra en la intensificación de la producción del material de guerra es el ocasionado por la carencia de técnicos. Con tal motivo sugiere la idea de que los cinco Cuerpos de que consta la ingeniería civil se militaricen e incorporen a esta producción.

Habla a continuación de la incorporación de la mujer al trabajo. Dijo que debieran crearse centros de movilización civil no con carácter local, sino con carácter nacional.

Asimismo lanza la idea de la formación de brigadas que tuviesen la misión de recuperar todos los materiales que, no teniendo una aplicación importante, puedan ser destinados a las industrias de guerra. Esto debe hacerse sin dilaciones, y así cumpliremos la voluntad del Jefe del Gobierno, manifestada en su último discurso.

Réplica cortés y en defensa propia

AL CAMARADA CRONISTA DE TRIBUNALES EN "NUESTRA BANDERA"

Los abogados de Madrid, cuando ejercen en otras provincias, se incorporan siempre a los Colegios respectivos. Yo mismo, como a otros muchos Colegios de Abogados, he pertenecido también al de Alicante. Esto es bastante fácil de entender.

Pero aclaremos confusiones: Lo que creo yo, lo que crea muchos funcionarios de esta Audiencia, y lo que creo el grupo más numeroso de este Colegio de Abogados de Alicante—junto a los compañeros de la C. N. T.—es que los letrados madrileños, con el vigente decreto de la vista en testigos por que incorporarnos a ningún sitio cuando venimos a encargarnos de sumarios procesales de Madrid, en los que ha sido prorrogada la jurisdicción.

¿Qué es lo que os causa de papel en los periódicos y en los que os da lugar a la vista en testigos por que incorporarnos a ningún sitio cuando venimos a encargarnos de sumarios procesales de Madrid, en los que ha sido prorrogada la jurisdicción?

Quedan, no obstante, las cosas en su lugar, los puntos sobre las teas, y yo muy suyo amigo y camarada.

ALBERTO VALERO MARTIN

La temperatura en Alicante

Máxima: 15,8 a las 14,45.
Mínima: 7,5 a las 3.
Máxima en tierra: 5,5.
Temperatura durante el día de hoy: A 1 hora: 9,2; a 7 horas: 8,8; a 10 horas: 14,4; a 13 horas: 15,2; a 16 horas: 14,8; y a 18 horas: 13,2.

Se prohíbe la fabricación de queso

La Consejería Provincial de Abastos ha hecho pública una nota por la que se prohíbe en toda nuestra provincia la fabricación de quesos, en atención a la escasez de leche para niños y enfermos.

En la citada nota se advierte a las Consejerías locales de Abastecimientos que habrán de comunicar el sobrante que exista de leche al suprimir la fabricación de quesos, para repartirla entre los pueblos más necesitados. Al propio tiempo se dice que serán sancionados los que incumplan esta disposición, y quedará prohibida la circulación de dicha mercancía a partir del lunes día 14.

Tres juicios sin importancia

Ante el Tribunal Popular número 2 compareció ayer Pablo Ruiz Lloret, acusado de atentado a la autoridad, porque al ser detenido y llevado a la prisión hizo resistencia a las órdenes del Conserjero local de orden público.

Pablo estaba con varios amigos en el Bar Marítimo, de Villajoyosa, y trabó riña con Juan Bautista Aguiló. Unos guardias municipales lo detuvieron y lo llevaron al Depósito, y al llegar a la puerta se negó a entrar.

El conserjero de Orden Público, Manuel Sierra, que llegó en aquel momento, le invitó a entrar, y no sólo se negó sino que forcejeó con él, resultando Sierra herido levemente con una navajita.

El fiscal solicitó ayer que se le impusieran cuatro meses y un día de arresto por desobediencia y 250 pesetas de multa por lesiones leves.

El Tribunal lo condenó a dos meses y un día por el primer delito y a quince días y 250 pesetas de multa por el segundo.

En el Tribunal de Urgencia número 2 se tramitaron dos juicios: uno contra el vecino de Madrid Erasmo Pascual Colmenero, para el que el fiscal retiró la acusación, y otro contra Vicente Parra Martín, que fué absuelto.

Una aclaración

En nota dada a la publicidad por la Subsecretaría del Ministerio de Hacienda y Economía, referente al alza obtenida en la recaudación durante el mes de febrero próximo pasado, partiendo con igual fecha del año anterior, existe un error, que coloca a la provincia de Alicante en uno de los últimos lugares, siendo así que por la recaudación obtenida en el indicado mes no corresponde el segundo lugar de las provincias locales, toda vez que la nota que da la Subsecretaría de Hacienda es de 815.896 pesetas, en vez de 1.970.276, por lo que respecta a esta provincia.—El presidente del Sindicato, Julio Gáber.

Altavoz del Frente de Elche

CONCURSO DEL DIBUJO ANTIFASCISTA

Próximamente se abrirá un Concurso del Dibujo Antifascista, en el que podrán tomar parte todos los afiliados al mismo de la España leal.

Como premios para este concurso hay ya preparados unos buenos lotes de libros de buena literatura y enseñanza, como son: "El Capital", de Carlos Marx; "La Revolución rusa", de Vladimir Illich Ulianov (Lenin), y otros.

En el próximo número de nuestro semanario daremos a conocer las bases por que se ha de regir dicho Concurso.—Por el Comité Comarcal, El Secretariado de Agitación y Propaganda.

NOTA.—Los profesionales podrán tomar parte y prestar su colaboración, pero fuera de concurso.

Altavoz del Frente de Elche

CONCURSO DEL DIBUJO ANTIFASCISTA

Próximamente se abrirá un Concurso del Dibujo Antifascista, en el que podrán tomar parte todos los afiliados al mismo de la España leal.

Como premios para este concurso hay ya preparados unos buenos lotes de libros de buena literatura y enseñanza, como son: "El Capital", de Carlos Marx; "La Revolución rusa", de Vladimir Illich Ulianov (Lenin), y otros.

En el próximo número de nuestro semanario daremos a conocer las bases por que se ha de regir dicho Concurso.—Por el Comité Comarcal, El Secretariado de Agitación y Propaganda.

NOTA.—Los profesionales podrán tomar parte y prestar su colaboración, pero fuera de concurso.

Una aclaración

En nota dada a la publicidad por la Subsecretaría del Ministerio de Hacienda y Economía, referente al alza obtenida en la recaudación durante el mes de febrero próximo pasado, partiendo con igual fecha del año anterior, existe un error, que coloca a la provincia de Alicante en uno de los últimos lugares, siendo así que por la recaudación obtenida en el indicado mes no corresponde el segundo lugar de las provincias locales, toda vez que la nota que da la Subsecretaría de Hacienda es de 815.896 pesetas, en vez de 1.970.276, por lo que respecta a esta provincia.—El presidente del Sindicato, Julio Gáber.

Izquierda Republicana

Se convoca a Junta general ordinaria a todos los socios del Circulo Republicano de Izquierdas de la plaza de España, que se celebrará el próximo domingo, día 13, a las cuatro de la tarde, en primera convocatoria, y media hora después en segunda.

Una aclaración

En nota dada a la publicidad por la Subsecretaría del Ministerio de Hacienda y Economía, referente al alza obtenida en la recaudación durante el mes de febrero próximo pasado, partiendo con igual fecha del año anterior, existe un error, que coloca a la provincia de Alicante en uno de los últimos lugares, siendo así que por la recaudación obtenida en el indicado mes no corresponde el segundo lugar de las provincias locales, toda vez que la nota que da la Subsecretaría de Hacienda es de 815.896 pesetas, en vez de 1.970.276, por lo que respecta a esta provincia.—El presidente del Sindicato, Julio Gáber.

S. R. I.

Se ruega a todos los refugiados, heridos e inútiles de guerra y vecinos que tengan parientes en primer grado en los frentes de combate, que habiten en los barrios de Benalúa, Babel y Doce Puercos, se personen en la Secretaría que este Comité de batallada tiene establecido en la calle de Alberola, número 7, bajo, de seis a ocho de la noche, a los fines de hacer una estadística, para, en su vista, este Comité pueda ejercer cuantos fines benéficos persigue el S. R. I.

El Comité.

Pasta para sopa

Hoy, día 13, a las ocho de la mañana, se distribuirá pasta para sopa en todos los establecimientos del distrito octavo, a razón de 50 gramos por ración y al precio de 1,90 el kilogramo, contra entrega del cupón número 26 de la hoja de la carne.

Perdidas

De una cartera con documentos. Retregaría a Luis Gómez Camarón en el Hospital Militar Base, Pabellón A.

Se anuncia extraoficialmente la llegada de Goering a Viena

El Gobierno Provisional austriaco pide más tropas a Hitler

(Viene de la página primera.)

que si aun valiéndose de la fuerza podía mantener el orden, sin pura invención. El Presidente federal me encargó que comunicase al pueblo austriaco que cedemos ante la fuerza, como no queremos de ningún modo, incluso en esta hora grave, que se vierta sangre alemana, damos a nuestro Ejército el orden de retirarse sin gran resistencia, e incluso sin resistencia en caso de que las tropas alemanas penetraran en nuestro territorio.

El Presidente federal ha encargado del mando del Ejército al general de Infantería, Schimawsky, al cual dará instrucciones posteriores a las tropas.

Yo me despidió del pueblo austriaco con una frase alemana y un deseo que sale de mi corazón: ¡Que Dios proteja a Austria!

En la estación emisora de Viena los acompañantes del canceller se emocionaron y muchos de ellos no pudieron contener las lágrimas. Al terminar la alocución exclamaron: «¡Heil Schuchnigg!»

GRAVÍSIMA SITUACION, DICEN EN LONDRES

LONDRES, 11.—En los Centros oficiales ingleses se confirman los movimientos de tropas alemanas en la frontera austriaca.

Aunque Halifax comunicó ayer a Von Ribbentrop el interés de la Gran Bretaña en la libertad del plebiscito, en los círculos diplomáticos se concede gran importancia a la conversación del ministro alemán con Chamberlain en el almuerzo de despedida. Parece que los acontecimientos han contestado esta mañana negativamente a la cuestión planteada ayer a Ribbentrop para obtener de Berlín seguridades de no ejercer presión sobre el plebiscito austriaco. No se distraula en Londres la gravedad de la situación y la acción de las secciones alemanas nazi en territorio austriaco sería considerada como una intervención formal, igual que si se tratara de un ejército regular.

MUSSOLINI NO QUIERE COOPERAR CON FRANCIA PARA DEFENDER A AUSTRIA

PARIS, 11.—Se sabe que el Gobierno francés ha enviado instrucciones a su representante en Viena para informarse acerca del Gobierno italiano de la posibilidad de una cooperación de ambos Gobiernos a favor de Austria. Los gestos han puesto de manifiesto que por ahora no es posible esta cooperación.—(Fabra.)

LOS GOBIERNOS FRANCES E INGLESES, EN CONTACTO PERMANENTE

PARIS, 11.—La situación austriaca es seguida con la mayor atención en París. Esta mañana, Delbos, deseoso de comprobar las noticias relativas a movimientos de tropas en la frontera austro-alemana, conferencia con el embajador de Alemania. El Gobierno francés se mantiene en estrecho contacto con el británico y ambos cambian constantemente los informes que reciben sobre el desenvolvimiento de la situación austro-alemana.—(Fabra.)

VIENA, 11.—La noticia del aplazamiento del plebiscito, se hizo pública oficialmente por medio de un comunicado que dice: «El doctor Schuchnigg, canceller federal y jefe del Frente Patriótico, después de someter un informe al Presidente Miklas, ha decidido aplazar la consulta popular que debía verificarse el 13 de marzo.—(Fabra.)

SCHUCHNIGG ABANDONA EL PODER

VIENA, 11.—El canceller señor Schuchnigg, anunció su dimisión a las siete menos cuarto de la tarde, hora de Europa Central.

Se despidió del pueblo austriaco en términos emocionados, dando cuenta de los acontecimientos de hoy. En la alocución dirigida por radio al pueblo, el canceller dijo especialmente: «Declaro ante el mundo, que las noticias circuladas de que en Austria se habían producido movimientos turbulentos entre los obreros, que se había derramado sangre, que el Gobierno no era ya dueño de la situación y

EL NAZI, COLADO EN LA CASA DE LOS AUSTRIACOS

VIENA, 11.—El ministro del Interior austriaco, Seyas Inquart, dirigió, después de la dimisión de Schuchnigg, un llamamiento por radio al pueblo austriaco, recordando a la población y especialmente a los elementos nazis, a observar una absoluta disciplina, a seguir las instrucciones del Gobierno y a no oponer resistencia de ninguna clase en caso de que los tropas alemanas entrasen en territorio austriaco.—(Fabra.)

COMO HIZO EL ULTIMATUM EL GOBIERNO HITLER A AUSTRIA

VIENA, 11.—Los sucesos de hoy, según informes autorizados, se desenvolvieron de la siguiente manera: El Gobierno alemán planteó primeramente cierto número de condiciones, para que el plebiscito revistiera un carácter absolutamente secreto. Estas condiciones se atendieron; pero en seguida el Gobierno alemán planteó otra exigencia, que el plebiscito se aceptara inmediatamente, y en forma comunitaria, los dirigentes de Alemania manifestaron a los austriacos que no era suficiente la aceptación de esas condiciones, sino que además tenía que dimitir el canceller federal, incluso en un plazo determinado. Además se exigía que los nazis dispusieran de una mayoría en el nuevo Gobierno y que fuesen repatriadas las formaciones más numerosas de la Legión Austriaca en Alemania para acrecentar el poder de los grupos ejecutivos en Austria. Si todo aquello no se aceptaba en los plazos fijados, se llevarían a la práctica las medidas que han adoptado el Gobierno alemán. En momentos el canceller acudió inmediatamente a informarme. El Presidente no aceptó las condiciones del Gobierno del Reich, y a la vez dió orden al ejército federal de no poner resistencia a la posible entrada de un ejército alemán en territorio austriaco.—(Fabra.)

MUNICH, 11.—Las tropas alemanas han franqueado la frontera.—(Fabra.)

Fallece la más antigua de las actrices

MADRID, 11 (6 t.).—En el Instituto Cervantes, residencia de la Asociación de Escritores y Artistas, ha fallecido, a los noventa y un años de edad, doña Matilde Ruiz Lanuza, decana de las actrices españolas.—(Febus.)

MUNICH, 11.—Nuevas tropas alemanas se dirigen continuamente al sur de Baviera, hacia la frontera austriaca.—(Fabra.)

Se desea saber...

Se desea saber el paradero de Salvador Moreno Benítez, de doce años de edad, natural de Marchena (Sevilla), que hace más de un año que su hermano Antonio lo vió por última vez en Alicante, y del cual no ha vuelto a tener noticias.

EL PARADERO DE ANTONIO CONTERO FLORES. Médicos a su hermano Bernardo que vive en la calle de la Unión, 20 (Barrio de la Libertad), Alicante.

Se desea saber...

Se desea saber el paradero de Salvador Moreno Benítez, de doce años de edad, natural de Marchena (Sevilla), que hace más de un año que su hermano Antonio lo vió por última vez en Alicante, y del cual no ha vuelto a tener noticias.

EL PARADERO DE ANTONIO CONTERO FLORES. Médicos a su hermano Bernardo que vive en la calle de la Unión, 20 (Barrio de la Libertad), Alicante.

Se desea saber...

Se desea saber el paradero de Salvador Moreno Benítez, de doce años de edad, natural de Marchena (Sevilla), que hace más de un año que su hermano Antonio lo vió por última vez en Alicante, y del cual no ha vuelto a tener noticias.

EL PARADERO DE ANTONIO CONTERO FLORES. Médicos a su hermano Bernardo que vive en la calle de la Unión, 20 (Barrio de la Libertad), Alicante.

Se desea saber...

Se desea saber el paradero de Salvador Moreno Benítez, de doce años de edad, natural de Marchena (Sevilla), que hace más de un año que su hermano Antonio lo vió por última vez en Alicante, y del cual no ha vuelto a tener noticias.

EL PARADERO DE ANTONIO CONTERO FLORES. Médicos a su hermano Bernardo que vive en la calle de la Unión, 20 (Barrio de la Libertad), Alicante.

Se desea saber...

Se desea saber el paradero de Salvador Moreno Benítez, de doce años de edad, natural de Marchena (Sevilla), que hace más de un año que su hermano Antonio lo vió por última vez en Alicante, y del cual no ha vuelto a tener noticias.

EL PARADERO DE ANTONIO CONTERO FLORES. Médicos a su hermano Bernardo que vive en la calle de la Unión, 20 (Barrio de la Libertad), Alicante.

Se desea saber...

Se desea saber el paradero de Salvador Moreno Benítez, de doce años de edad, natural de Marchena (Sevilla), que hace más de un año que su hermano Antonio lo vió por última vez en Alicante, y del cual no ha vuelto a tener noticias.

EL PARADERO DE ANTONIO CONTERO FLORES. Médicos a su hermano Bernardo que vive en la calle de la Unión, 20 (Barrio de la Libertad), Alicante.

Conferencia Provincial del P. C., días 25, 26 y 27 de Marzo